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ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 25

Kosciol pw. Sw. Stanistawa
i Sw. Wa

Katecr Dlace ki Dotyczy: postepowania nr P-78/VIIl/24 o udzielenie zamdwienia publicznego
obejmujgcego zadanie pn.: , Termomodernizacia budynkéw Gminy Miasto Swidnica
pelnigcych funkcje oswiatowe: budynku A i C Szkoly Podstawowej nr 4 w Swidnicy przy ul.
Marcinkowskiego 4-6"

.. Zamawiajacy, Gmina Miasto Swidnica, dziatajac na podstawie dzialajac na podstawie art.

135 ust. 6 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zaméwien publicznych (tekst jedn. Dz. U. z

K pokoll b weatal?¥ 2023 r., poz. 1605 z p6zn. zm.), udziela sie odpowiedzi na nastepujace pytania:

Pytanie nr 1.:
Zaznaczony ponizej obszar to posadzki parteru znajdujace si¢ bezposrednio na gruncie. W

czasie wizji lokalnej nie zauwazono aby istniaty tam zaznaczone na projekcie kanaly co
potwierdzila tez obstuga obiektu. Jak zatem wykona¢ w tym obszarze zaprojektowane
instalacje, szczegllnie w sali gimnastycznej gdzie zadanie nie obejmuje demontazu

parkietu.
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Sporzadzita: Adrianna Wikiet. 074 856 28 70 {



Odpowiedz:
W czasie wizji lokalnej przeprowadzonej przez zespét projektowy obstuga obiektu

wskazala istnienie kanalow. W calym kompleksie w miejscach posadowienia na
gruncie obiektu byly wykonywane kanaly techniczne i we wszystkich tego typu
obiektach wykonywalo sie kanaly technologiczne. W piwnicy istniejace rury C.O.
dochodza do ciany przy sali gimnastycznej i ewidentnie prowadzone sg w jakiej$
przestrzeni. Nalezy wiec wykonaé inst. C.O. w istniejacym kanale technicznym,
albo podposadzkowo, istniejacy parkiet w sali gimnastycznej nalezy zdemontowac
i odtworzy¢ jesli zajdzie taka koniecznos$¢. Nie przewiduje si¢ i nie dopuszcza
prowadzenia rur przy posadzce nad parkietem czy innego typu posadzka w

obiekcie.

Pvtanie nr 2.:
Projekt nie przedstawia rozwiazania odwodnienia plazy wokét niecki basenowe;.

Czy istniejgce wpusty maja zostaé zlikwidowane.

OdpowiedzZ:
Projekt nie zakladal odwodnienia niecek basenowych - technologii basenu.

Istniejace wpusty na obejéciu basenowym nalezy wymieni¢ na nowe z stali

nierdzewnej odpornej na dziatanie srodowiska wody basenowe;j.

Sporzadzita: Adrianna Wikiel. 074 856 28 70



Pytanie nr 3.:
Czy istniejagcy wymiennik basenowy, znajdujacy si¢ pod nieckg basenows nalezy
przenie$¢ do pomieszczenia wezta cieptowniczego jak wskazano jego lokalizacje

na projekcie.

Odpowiedz:
Nie przewidziano zmiany lokalizacji wymiennika technologii basenowe;.

Pytanie nr 4.:
W pomieszczeniu wezla nie zaprojektowano studzienki schtadzajacej oraz instalacji

kanalizacyjnej odpornej na wysokie temperatury sciekow.

OdpowiedZ:
Zgodnie z opisem technicznym zaprojektowano remont istniejgcej studni

schiadzajacej z wymiang kraty nastudziennej na krat¢ typu WEMA ocynkowang.

Pytanie nr §.:

W budynku przedszkola rurociagi magistralne b¢da musiaty byé raczej prowadzone
przypodlogowo i/lub podstropowo. Czy w takim wypadku konieczne bedzie ich
obudowywanie.
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Sporzadzita: Adrianna Wikiet, 074 856 28 70



Odpowiedz:

W budynku sa najprawdopodobniej kanaty technologiczne, czgs¢ przelazowa, czgs¢
- nie w miejscach wskazanych jak na dokumentacji - z mozliwymi odst¢pstwami,
z uwagi na brak technicznej mozliwosci wykonania odkrywek na czynnym
obiekcie. Nalezy wykonaé odkrycie kanatéw i po zamontowaniu instalacji wraz
z izolacjg wykonaé odtworzenie przykrycia kanaléw i pokrycia w/w posadzek
(wykladzina PVC). W miejscach umieszczenia zaworéw rdéwnowazacych
i odcinajacych wykona¢ rewizje techniczne umozliwiajace dostgp do w/w urzadzen
odcinkajgco-regulacyjnych. Nie dopuszcza si¢ wykonania instalacji magistralnej na
powierzchni nad posadzka ani podstropowo. Projekt nie zaklada wykonania
instalacji C.O. w przedszkolu w technologii podstropowo tylko podposadzkowo.
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